
Performance Feedback/Performance Management
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I receive timely feedback on my
performance.

Leadership takes the time to
inform employees about their

work performance.

I am encouraged to perform at
my best.

My fellow workers support each
other to get the job done.

I have adequate support to
perform my work.

I feel my supervisor was
provided adequate training.

I feel my supervisor provides
adequate coaching of my

performance.
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